



**ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ –
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Московская, 72, г. Саратов, 410042
Тел.: (845-2) 21-09-33; факс (845-2) 21-08-05

14.05.2020 № *18-34/419*
на № _____

**Техническому директору
ООО «Телемак», кандидату
физико-математических наук
Власкину С.В.,
пр-кт 50 лет Октября, д. 77, кв. 6,
г. Саратов,
Саратовская область,
410040,
E-mail: s-vlaskin@yandex.ru**

Уважаемый Сергей Вячеславович!

В связи с Вашим обращением, поступившим в Правительство Саратовской области из общественной приемной депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Володина В.В. в Саратовской области, о применении лечебной физиотерапевтической методики с использованием аппаратов резонансно-волновой ДМВ терапии «Акватор» при оказании медицинской помощи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, сообщая следующее.

Аппарат «Акватор» (производство ООО «Телемак», г. Саратов) широко применяется в медицинских учреждениях г. Саратова и области в течение пяти лет как в амбулаторных, так и в стационарных условиях.

Предоставленная Вами информация о некоторых последних исследованиях биологических и клинических эффектов данного метода и результаты использования в медицинских учреждениях г. Саратова проанализированы главным внештатным специалистом по медицинской реабилитации министерства здравоохранения Саратовской области Кондауровой О.И.

По мнению данного специалиста за счет того, что «Акватор» обладает противовоспалительным репаративным, иммуномодулирующим, антистрессорным и анальгетическим действием, аппарат имеет высокую эффективность при лечении воспалительных заболеваний дыхательных путей, патологии нервной системы, сахарном диабете, заболеваниях опорно - двигательного аппарата и др.

В условиях коронавирусной инфекции на первый план выходит задача повышения неспецифического иммунитета, восстановление дыхательных нарушений и лечение сопутствующей хронической патологии, приводящей к ухудшению состояния пациентов и замедляющей процесс восстановления после заболевания.

«Акватор» зарекомендовал себя как эффективный метод лечения пневмоний и воспалительных заболеваний дыхательной системы, имеющий иммуномодулирующий механизм.

После перенесенной коронавирусной пневмонии наступают изменения в легких, которые приводят к тяжелым последствиям, поэтому необходимо

проводить реабилитацию на всех этапах заболевания.

Одним из методов реабилитации является физиотерапия. В качестве физиотерапевтического аппарата можно использовать аппарат «Акватон».

Главным преимуществом физиотерапии считается универсальность, так как существует множество методик лечения различной патологии на одном аппарате.

Кроме высокой лечебной эффективности, аппарат имеет ряд преимуществ:

хорошо переносимый, «ненагрузочный» фактор, практически не имеющий противопоказаний;

малый вес, автономный источник питания, дающий возможность применения аппаратуры в палатах, у постели больного;

за счет малой выходной мощности может работать длительное время без подзарядки;

не создает помех для работы другой аппаратуры;

производство ООО «Телемак» располагается на территории Саратовской области, за счет чего возможно решение рабочих вопросов в максимально сжатые сроки;

наличие разрешительных документов - регистрационного удостоверения и декларации соответствия.

По мнению главного внештатного специалиста по медицинской реабилитации министерства здравоохранения Саратовской области применение аппарата «Акватон» целесообразно при лечении пневмоний, в том числе вызванных коронавирусом.

Информация, предоставленная Вами, министерством здравоохранения области была направлена в медицинские организации, на базе которых оказывается медицинская помощь больным COVID-19, для использования в работе.

Выражаем Вам благодарность за соучастие в вопросах оказания медицинской помощи в условиях сложной эпидемиологической ситуации.



А.М. Стрелюхин